
昨年度に引き続き、ＷＥＢでのアンケートを実施しました。アンケートへのご協力ありがとうございました。

保護者全体の半数から回答をいただき、学校の教育活動、教職員の姿についてはおおむねよい評価をいただきま

した。今年度は、生徒が安全に安心して学校生活を送ることが求められました。その点では（２）(９)（13）の

項目について高い評価をいただきました。学校として組織的に対応することができたのではないかと思います。

また、（６）では生徒の主体的な姿を認めてくださる方も多くいました。しかし、（４）（７）(10)の項目では、学

力の向上、教育活動の工夫が課題として挙げられました。来年度に向けて重点的に取り組んでいく必要があると

感じています。また、自由記述においては「子どもたちが安心して生活できる学校」に関する記述が多くありま

した。誰もが安心して通うことができ、安全と教育効果を両立させた学校生活の見直しを図っていきます。 

以下に、アンケートの集計結果を載せさせていただきます。今後ともよろしくお願いいたします。 

23.3 66.5 7.82.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【凡例】  とてもそう思う  まあそう思う  あまり思わない  まったく思わない  分からない 

13.6 67 18 1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15.5 54.4 25.7 3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15.5 57.8 24.3 2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16 57.8 22.8 1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

29.6 57.3 7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

穂北の子ら   
自立 自ら動く 

～創・思・鍛～ 

穂積北中学校だより 

   Ｎｏ．１３ 

令和３年２月８日 



12.1 51.9 25.2 2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19.4 31.6 39.3 2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25.2 65.5 6.81.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10.7 51.5 30.6 6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19.4 68 7.8 4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

17 67.5 8.7 6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

29.6 61.7 2.46.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21.8 65.5 4.9 7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20.4 54.4 8.3 16.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

27.7 58.3 1 12.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%


